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MODELE DE LETTRE A UN ELU

(Date) 

(prénom et nom de famille) 
(nom de la municipalité) 
(adresse) 


Monsieur/Madame (nom de famille),
 
La Semaine de l’action bénévole (SAB) aura lieu du 27 avril au 3 mai 2025. Chaque année, cette semaine est l’occasion de reconnaître les bénévoles de (municipalité) et de l’ensemble du Canada, et de les remercier pour le temps et l’énergie qu’ils consacrent aux différentes causes à l’appui de nos collectivités. La SAB est également l’occasion de promouvoir les avantages du bénévolat pour les bénévoles comme tels et pour la société, et de continuer de plaidoyer pour l’élaboration d’une Stratégie d’action nationale sur le bénévolat. 

Bénévoles Canada et ses partenaires – dont nous faisons partie – naviguent le paysage complexe du bénévolat moderne. Nous tentons d’éliminer les obstacles à la participation afin que chacun se sente capable de faire sa part pour édifier des communautés plus unies. 

Historiquement, le Canada a toujours pu compter sur un secteur bénévole robuste et résilient. Toutefois, la chute des taux de bénévolat, les défis en matière de recrutement et de rétention des bénévoles, et la hausse constante de la demande pour les services communautaires ont accru la vulnérabilité sociale et économique des Canadiens.
  
Il est donc plus important que jamais de souligner les contributions de ceux qui s’engagent envers nos collectivités, et de témoigner notre gratitude pour leurs efforts.  
 
(Votre organisme) a choisi de participer à la SAB organisée en partenariat avec (nom du ou des organismes). De concert avec plus de (nombre) collectivités de/du (province), nous avons prévu une panoplie d’activités pour souligner dignement cette semaine à/dans (municipalité). Nous espérons que vous prendrez part à (nom de l’activité) qui se tiendra le (date, heure) à (endroit) pour (expliquez ce que vous voulez que l’élu fasse, comme inaugurer la SAB, prononcer le discours d’ouverture, assister à une cérémonie).   
Nous espérons que (municipalité) affichera son soutien envers ses bénévoles en (organisant/ prenant part à/contribuant à) ces activités, et en appuyant ouvertement l’élaboration d’une Stratégie d’action nationale sur le bénévolat.  
 
Veuillez agréer l’expression de mes sentiments les meilleurs.


Le/la (titre),


(signature)


(nom) 
(organisme) 
(coordonnées) 
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